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会議の進行状況・顛末 

  
開 議  平成２９年９月２８日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  
  
 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第８回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により髙橋委員、増田委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．９月蓮田市議会定例会の一般質問について 

２．平成２９年度いじめ問題対策連絡協議会について 

３．能楽親子教室について 

４．「科学の祭典 ＩＮ 蓮田」について 

５．全国学力・学習状況調査の結果分析について 

６．埼玉県学力・学習状況調査の結果分析について 

７．蓮田市教育委員会学校教育表彰について 

８．放射線量の測定値について 

９．その他 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

 

増田委員 ９月蓮田市議会定例会の一般質問について、放射線対策に関する質問がありま

したが、福島県から転入してきた児童・生徒はいましたか。また、被曝に対する健康診

断の対象とする場合はありますか。 

槍田課長 数名の児童・生徒の転入がありました。 

西山教育長 福島県から転入してきた児童・生徒は、福島第一原子力発電所の事故後、す

ぐに引っ越した子供たちがほとんどで、甲状腺がんを発症するほどの放射性物質を浴び

ていないと考えており、被曝に対する健康診断の対象とはしていません。 

 

 

杉﨑委員 いじめ問題対策連絡協議会について、蓮田での児童虐待件数を教えてください。 

新井課長 蓮田市で相談を受けた件数は平成２６年度が３０件、２７年度が３７件、２８

年度が４１件と増加傾向にあります。２８年度の内訳は、身体的虐待が１１件、心理的

虐待が２４件、ネグレクトが５件、性的虐待が１件となっています。心理的虐待の件数

が多いのは、児童が夫婦喧嘩やＤＶを目撃することも児童虐待に繋がるということで、

警察からの通告が増えてきていることも要因となっています。 

増田委員 どういった場合に学校が児童虐待の通告を行うのか、マニュアルの作成と保護

者への事前周知を徹底すべきだと思いますので、検討を望みます。 

飯野委員 児童虐待の通告を受けた後の対応はどうなりますか。 

新井課長 通告を受けた家庭には、必ず４８時間以内に児童の安全確認に行くこととして

おり、ケースワーカーや保健師、看護師などが複数で行います。幸い蓮田市では重大事例



は起きていませんが、深刻な場合は児童相談所と連携して対応いたします。また、虐待を

受けた児童の支援については、要保護児童対策地域協議会において、進行管理台帳に基づ

き、児童の安全が確保されるまで支援を行っています。 

 

 

髙橋委員 学校給食の異物混入が頻繁に報道されていますが、蓮田市では直近で異物混入

事例はありましたか。 

松永課長 ９月１５日に平野小学校から調理中のハンバーグに異物が混入していたと報告

があったため、市内の全小・中学校でハンバーグの提供を中止しました。異物については

豚の毛であったと納入業者から後日報告があり、精肉の過程で混入したと考えられるとの

ことです。保護者に対しては文書にて、当日に事案発生を通知しており、今後、経過報告

の追加通知を出します。また、各学校長に対しては検食の際に更なる注意をお願いする通

知を出します。 

西山教育長 検食は現在校長が行っていますが、複数で検食をするよう通知するものです。 

 個人で風味の感じ方は異なるものであり、校長だけが検食を行っても異常があるのか判

断できないことも考えられるため、２人から３人での検食を実施させます。 

 

 

西山教育長 議事に入る前に、お諮りいたします。報告第２２号及び議案第１７号は公開

で行いますが、議案第１８号は人事に関する案件であることから、また、「平成２９年度

教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」につきましては、議会への報告事項案件

であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基

づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 全委員承認 

 

 

 議 事  

 

 

西山教育長、報告第２２号「蓮田市保育園設置及び管理条例施行規則の一部を改正する

規則について」を報告する。 

星次長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

西山教育長、議案第１７号「蓮田市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部

を改正する規則について」を提案する。 

槍田課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１７号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長 それでは、先ほど承認いただきましたとおり、議案第１８号及び「平成２９

年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」は、関係者のみの会議といたします。 

 

（以下、非公開審議） 

 

 

西山教育長、議案第１８号「蓮田市立小・中学校の学校医等の公務災害補償認定委員会

委員の委嘱について」を提案する。 

槍田課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 



採決の結果、委員総員の賛成で議案第１８号を原案のとおり可決した。 

 

 

平成２９年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書（原案）について、事務局か

らの説明の後、各委員による協議がなされた。 

 

 

 西山教育長の閉会宣言で第９回定例会は閉会となった。 

 

 

 閉 議  午前１１時１６分 

 


